



Газета для преподавателей,
учащихся ДШИ № 9 и их родителей.

Музыка+

У нас всё –

как по нотам:

№3 декабрь 2015 г.



Дорогие друзья!

Вы держите в руках третий номер нашей школьной газеты «Музыка +». Этот выпуск мы посвятили одному из самых любимых и весёлых праздников – Новому году! Именно поэтому номер получился таким праздничным!

Школьная газета – это труды многих. Мы пишем статьи, берём интервью, делаем фотографии, чтобы сейчас вы могли взять в руки свежий номер и узнать школьные новости. Мы рады, что положено начало такому большому и полезному делу. Наша редакция потрудилась на славу – номер полон новостей, фотографий и ярких эмоций. В общем, делая этот выпуск, мы получили прекрасные эмоции, которыми хотим поделиться и с вами.

Новый год – самый добryй праздник. Не забудьте поздравить любимых педагогов, родителей и друзей, пожелать им здоровья и счастья!

Маркина И.Н., редактор газеты

Поздравляю с Новым годом! Желаю здоровья, счастья, любви, процветания, успехов и море позитива!

Жукова Л.И., директор

* * *

С праздником чудесным поздравляю всех! Пусть каждого впереди ждет радость, новые впечатления и творческие победы!

Пришина Т.П., преподаватель, председатель профсоюзного комитета

* * *

Поздравляем с волшебным и светлым праздником, с Новым Годом! Желаем много счастливых и незабываемых дней! Пускай сбудутся все ваши желания!

Семья Асылгужиных

Листаем календарь...

Сентябрь 2015 года

14 сентября 2015 г. состоялось вручение стипендий одаренным детям школ искусств города. Стипендиами и дипломами «За достижение высоких творческих результатов и активную концертную деятельность» были отмечены 15 лучших учащихся по итогам их творческих достижений. Среди них - учащиеся МБУДО «ДШИ №9» Андрей Чуличков (преп. Н.Н. Илькина, Аристова С.И.) и Антон Штениников (преп. Плеханов А.Н.)

Андрей и Антон – активные участники всех школьных мероприятий, конкурсов, отчетных концертов, участники многочисленных конкурсов разного уровня – от городских до международных.



награждение А. Чуличкова

Октябрь 2015 года

С 22 по 25 октября 2015 года в Челябинске состоялся VI Международный музыкальный конкурс-фестиваль «Уральская сказка», организованный Фондом поддержки детского и юношеского творчества «Новое поколение» в рамках проекта «Лучший из лучших».

Музыкальный фестиваль – это прекрасная возможность показать свои достижения и приобрести новые знания. Учащиеся школы приняли участие в различных номинациях, их выступления были высоко оценены жюри. Мы поздравляем всех участников конкурса с заслуженной победой:

- хор «Созвучие» (рук. Аристова С.И., конц. Авдеенко Е.А.) – лауреаты I степени;
хор «Фантазия» (рук. Зубова Л.В., конц. Важенина Т.Г.) – лауреаты II степени;
ансамбль «Серебряные флейты» (рук. Пазина М.С.) – лауреаты I степени;
дуэт фортепианный Белозерцев П., Голиусов М. (преп. Бурлова О.В.) – диплом I степени;
дуэт фортепианный Газизова А., Фадеенкова М. (преп. Бурлова О.В.) – лауреаты I степени;
дуэт Банин А., Гаврилов М. (преп. Остроухова Т.А., Туфленков Л.Л.) – лауреаты III степени;
Газизова А. (преп. Бурлова О.В.) – диплом I степени;
Пецкус В. (преп. Жмачинский М.В., конц. Пецкус) – лауреат I степени;
Щербаков М. (преп. Козлова Т.С.) – диплом II степени;
• Самойлов В. (преп. Семиониди А.Г.) – дипломант I степени;
• Асылгужин Д. (преп. Хмельнова Т.А.) – лауреат I степени.

Желаем всем участникам трудолюбия, настойчивости в достижении новых творческих успехов и побед!



конкурс «Уральская сказка»



конкурс «Юный виртуоз»

В конце октября в школе прошёл традиционный конкурс «Юный виртуоз». В нём приняли участие 60 учащихся фортепианного отделения и отделения народных инструментов. По условиям конкурса учащиеся исполняли два этюда на различные виды техники, один из этюдов является обязательным. Победителям присуждено звание лауреат I, II, III степени и дипломант.

Ноябрь 2015 года

Поздравляем дипломантов XV областной олимпиады по музыкальной литературе «Музыкальная литература современности»: О. Гец, А. Подкорытову, Л. Александрову, В. Таганова, И. Усова, А. Чуличкова и М. Савилова за лучшие результаты в заданиях «Разминка», «Синтез искусств», «Сочинение». Ребята достойно представили нашу школу на олимпиаде. Желаем дальнейших успехов!



Олимпиада по музыкальной литературе



концерт в Доме ветеранов

Для любимых мам и бабушек провели тематический вечер-концерт «Прекрасен мир любовью материнской». В нем приняли участие учащиеся всех отделений школы: солисты, вокальные и инструментальные ансамбли. Прозвучали стихи-поздравления и музыкальные произведения для самых любимых на свете людей. Музыкальные поздравления учащихся, стихи не оставили равнодушным ни одно материнское сердце. Ведь столько любви, радости и счастья вложили дети в каждый звук и каждое слово для самого близкого, самого любимого человека на свете – для мамы!



концерт «Прекрасен мир любовью материнской»

Декабрь 2015 года



Голиусов М., Белозерцев П.

11-13 декабря состоялся Всероссийский конкурс фортепианных ансамблей, посвященный 175-летию со дня рождения П.И. Чайковского. Творческое состязание организовали Министерство культуры Челябинской области и областной Учебно-методический центр. В конкурсе приняли участие ансамбли из 48 учебных заведений Челябинской, Курганской, Оренбургской областей, Республики Удмуртии, Татарстана, Башкортостана.

Фортепианный ансамбль Газизова А., Фадеенкова М. (преп. Бурлова О.В.) стали лауреатами III степени, а ансамбль Голиусов М., Белозерцев П. (преп. Бурлова О.В.), который впервые выступил на большой сцене, стал дипломантом конкурса.



Газизова А., Фадеенкова М.

В декабре состоятся новогодние концерты всех отделений школы, приглашаем преподавателей, учащихся и родителей на эти увлекательные, праздничные мероприятия.

Гость номера

Чуличков Андрей – учащийся хорового отделения. Чуличков Андрей занимается в ДШИ № 9 с 7 лет. Самым любимым делом для него всегда были вокальные занятия. Андрей является активным участником Образцового Детского хорового коллектива капеллы «Созвучие», выступая соло и в составе коллектива на различных мероприятиях. За годы учебы проявил себя как музыкально-одаренный, интеллектуально развитый, ответственный и дисциплинированный учащийся. Андрей принимает активное участие в концертно-просветительской жизни школы, района и города, в конкурсах различных уровней. Отличные качества характера – ответственность, активная жизненная позиция, заинтересованность в результатах своего труда – позволяют Андрею добиваться хороших результатов не только в ДШИ № 9, но и в общеобразовательной школе № 5.



Андрей Чуличков

В достижении высоких результатов Андрею помогают его преподаватели – Аристова Светлана Ивановна, Илькина Надежда Николаевна и концертмейстер Авдеенко Елена Александровна.

Творческие способности Андрея отмечены на Областных, Всероссийских и Международных конкурсах: 2013 г. - XII Международный конкурс юных вокалистов на приз О. Сосновской (г. Красноярск) - лауреат II степени; VII областной конкурс солистов академического пения - лауреат II степени; 2014 г. – VI Международный фестиваль – конкурс «Виват, мальчишки!» (г. Петрозаводск) - Гран при; IX Международный конкурс им. А. Рубинштейна (г. Санкт-Петербург) - диплом 2015 г. – II Открытый Всероссийский конкурс «Орфей» - лауреат III степени; Стипендия Управления культуры Администрации города Челябинска «За достижение высоких творческих результатов и активную концертную деятельность».

В России новый год не всегда отмечался 1 января. У древних славян год начинался 1 марта, так как в это время начинались работы на полях после зимы. Такое летоисчисление шло по церковному календарю, а по гражданскому календарю славяне отмечали новый год 1 сентября. В 1699 году Петр I издал указ о праздновании Нового года по европейскому обычаю - 1 января. В ночь с 31 декабря 1699 на 1 января 1700 года Петр I на Красной площади собственноручно запустил в небо первую ракету. Новогодняя елка как символ праздника появилась в 1700 году. После смерти

Петра I новогодние елки ставить перестали. В 1818 году по инициативе великой княгини Александры Федоровны была устроена дворцовая елка в Москве, на следующий год - в Петербурге. Первая публичная елка была организована лишь в 1852 году в здании петербургского Екатерингофского вокзала. В СССР отмечать Новый год стали вновь в 1935 году. Некоторые считают прототипом Деда Мороза Святого Николая, жившего в IV веке в Турции. В восточнославянской мифологии существовал дух холода Трескун, Студенец или Мороз. Он изображался в виде сурового седого старца, которого ублажали подношениями и даже жертвами, просили не губить урожай. Им пугали детей, поскольку своим посохом Мороз наказывал непослушных.



Снегурочка обязана своим рождением русской литературе. В народных сказках, собранных Александром Афанасьевым, Снегурочкой или Снегурушкой звали выпленную из снега бездетными стариками девочку. В 1873 году Александр Островский написал пьесу "Снегурочка", в которой снежная девочка стала дочерью Мороза и Весны. Село Щелыково, что в 120 км от Костромы, не случайно выбрано родиной Снегурочки: именно здесь находится музей-усадьба А. Островского. А родиной Деда Мороза считается Великий Устюг.

Внимание!

Приглашаем посетить новый сайт ДШИ №9 – [ДШИ9.рф](http://dshi9.ru). Здесь вы можете познакомиться с образовательными программами, реализуемыми в школе, узнать о новых событиях и победах, посмотреть фотографии и прочесть электронную версию школьной газеты «Музыка +».

Адрес школы:

г. Челябинск, ул. Островского, 15

Телефоны: 790-38-42 (тел/факс);

790-51-60 (директор); 791-13-12 (вахта)

Информация о ДШИ №9 размещена на сайте учреждения: [дши9.рф](http://dshi9.ru)
Электронная почта:
larsa-zhukova-9@mail.ru